
Die Volksbank Sandhofen eG ist eine zukunfts- und nachhaltigkeitsorientierte sowie leistungsstarke 
Genossenschaftsbank mit über 135 Jahren Tradition. Mit unseren motivierten und engagierten 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern fördern und begleiten wir unsere Kundinnen und Kunden fair, 
transparent und ehrlich.

Getreu unserem Leitbild „In der Region für die Region – Im Norden Mannheims zu Hause“ pflegen wir eine 
offene Partnerschaft mit allen Bevölkerungsgruppen und Wirtschaftszweigen in unserem Geschäftsgebiet.

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin Verstärkung für unsere 

Interne Revision (m/w/d).

Interne Revision ist langweilig und die Aufgaben meistens trocken und verstaubt?!?

Nicht bei uns. Sozialkompetenz, Fachexpertise, Eigeninitiative, Weitblick und Kreativität…
all das sind Eigenschaften, die in unserer Internen Revision unabdingbar sind.

Die Interne Revision überprüft in regelmäßigen Abständen alle Aktivitäten und Abläufe in 
unserer Bank. Daneben begleitet sie alle wesentlichen Veränderungen und neue Prozesse.
Unsere Interne Revision kann mehr, versteht sich als Impulsgeber, welche einen Mehrwert
für die gesamte Bank schafft. Werden Sie ein Teil davon und gestalten sie diese aktiv mit.

Ihre Aufgaben:
          

• Prüfen und Bewerten:  
Durchführung von Prüfungen und Bewertungen der internen Kontrollsysteme,
Geschäftsprozesse und Risikomanagementsysteme   

• Analyse:  
Identifikation und Analysieren von Risiken sowie Entwicklung von Maßnahmen 
zur Risikominimierung 

• Berichterstattung:  
Erstellung von Prüfungsberichten und Präsentationen

• Follow-Up:  
Überwachung der Umsetzung von Prüfungsfeststellungen und -empfehlungen

• Beratung:  
Beratung und Unterstützung der Fachabteilungen im Rahmen des Internen 
Kontrollsystems

• Innovation:  
Unterstützung bei der Weiterentwicklung von Prüfungsvorgehen sowie
Begleitung wesentlicher Projekte der Bank

• Bindeglied  
Vorbereitung und Begleitung von externen Prüfungen

Ihr Profil:

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Betriebswirtschaft, Finanzwesen, Wirtschaftsprüfung
oder vergleichbare Qualifikation

• Erste Berufserfahrung in der internen Revision, Wirtschaftsprüfung oder im Bankwesen
• Fundierte Kenntnisse der Rechnungslegung sowie der regulatorischen Anforderungen
• Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten



• Kommunikationsstärke
• Selbständige und strukturierte sowie lösungsorientierte und verantwortungsbewusste

Arbeitsweise
• Sicherer Umgang mit MS-Office 

Unser Angebot:

• eine unbefristete Festanstellung in einer sicheren und sozial verantwortungsvollen 
Traditionsbank mit einem wertschätzenden Miteinander     

• ein offenes, aufgewecktes und großartiges Team mit familiärer Arbeitsatmosphäre
• ein abwechslungsreiches, breit gefächertes Aufgabenspektrum mit der Möglichkeit

zur Weiterbildung
• eine attraktive, faire Vergütung inkl. 13. Monatsgehalt und variable Erfolgsbeteiligungen   
• Vermögenswirksame Leistungen und weitere Vorteile, wie z. B. betriebliche Altersvorsorge,  

Mitarbeiterkonditionen, ergonomische Arbeitsplätze, Vorsorgeuntersuchungen
• 30 Tage Urlaub zzgl. 2 Bankfeiertage 

Wenn Sie sich angesprochen fühlen und die genannten Anforderungen erfüllen, freuen wir uns 
auf Ihre Bewerbungsunterlagen.

Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte zu Händen des Vorstands oder 
per E-Mail an thomas  .fleck@vobasandhofen.de   mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihrem 
frühestmöglichen Eintrittstermin.

Volksbank Sandhofen eG, Sandhofer Straße 313-315, 68307 Mannheim

mailto:manfred.baumann@vobasandhofen.de

